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MEGHÍVÓ  

 

30 éves a területfejlesztési törvény 
 

2026. téli területfejlesztési konferencia a Balatonnál, a Balatoni Integrációs és 

Fejlesztési Ügynökség és a Magyar Tudományos Akadémia Regionális Tudományok 

Bizottsága Területpolitikai Albizottság szervezésében 
 

Tisztelt Partnerünk!  

 

Örömmel értesítem Önt, hogy az első alkalommal 2021 decemberében, éppen a területfejlesztési 

törvény 25 éves évfordulója apropóján megtartott, és azóta hagyománnyá vált területfejlesztési 

konferenciák sikerén felbuzdulva a szervezők, úgy döntöttek, hogy 2025-2026 fordulóján is 

megrendeznek egy téli, balatoni területfejlesztési szakmai konferenciát. A 2026. január 16-án 

Siófokon tartandó rendezvény címe: 30 éves a területfejlesztési törvény.   

A konferencia megszervezésével a területfejlesztési törvény  három évtizedes időszakát tekintjük át, 

a szakpolitika múlt és jövőbeli céljainak és kihívásainak, eredményeinek és kilátásainak, valamint a 

különböző területi szintek szerepének és lehetőségeinek megvitatásával.  A rendezvényre a 

területfejlesztés szakmai, tudományos szereplőit, önkormányzatokat, valamint a területpolitikához 

kötődő ágazati szervezetek képviselőit egyaránt szeretettel várjuk! A nap folyamán célunk, hogy a 

párbeszéd és a konstruktív vita lehetőségét is megnyitva, közösen gondolkodjunk a szakterületet 

érintő máig érvényes, de a jövőt is meghatározó kérdésekről, melyeknek nem csupán országos, 

hanem sajátos Balaton-térségi vonatkozásai is azonosíthatók.  

A rendezvényre szeretettel várjuk Önt és szakértő munkatársait! 

 

Időpont: 2026. január 16. péntek, 10.00 – 16.00h. 

Helyszín: Hotel Yacht, 8600 Siófok, Vitorlás utca 12-14.  

A konferencia tervezett programját a meghívó melléklete tartalmazza.  

 

Kérjük, hogy részvételi szándékát 2026. január 9-ig feltétlen jelezze a 

tarsadalomkutato@balatonregion.hu e-mail címen. A jelentkezés befogadásáról minden esetben 

visszajelzést küldünk.   

Siófok, 2025. december 11. 

Tisztelettel: 

dr. Molnár Gábor 

         ügyvezető igazgató 
 

 

A rendezvény a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium támogatásával valósul meg. 
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